%V TPYBONPOBOAHAA
o APMATYPA

./ IPENYKTOPb

g el bﬁtﬂible HeTBepTbO0pOTHbIE

i

2022 o

GTPOWAM BYIYLLUEE Y)XXE CETONRA




YeTBepTbOOOPOTHDIN YepBAYHDbIN peayKTop cepmun NW

TexHUYecKne XxapaKTepucTukmu

Mogenb MpucoeanHUTENbHBIN rny6uHa o 1SO MNepeparouHoe KpyTawuii DN DN waposoro | Macca,
pasmep, mm nocagKu, mm OTHOLLEeHue momeHT, H 3arTBopa KpaHa Kr
NWO070 08/9/11/14/17 45 FO5, FO7 1:9.6 180 32-150 50 1.2
NW090 08/9/11/14/17 50 FO7, FO9 1:12 300 32-200 63 2.1
NW102 017/19/22 53 FO7, F10 1:12.5 540 200-300 80 3.5
NW125 017/19/22 65 F10, F12 1:12.5 675 250-350 100 4.8
NW140 022/27 90 F14 1:10 1310 350-400 150 9.5
NW140 B 022/27/@50x14 90 F14 1:11 1790 400-450 200 11
NW165 036/@50x14 100 F16 1:19 3250 450-500 250 17.5
NW254 ¢60xq1):é()2(5;3;x20/ 120 F16, F25 1:19 5500 600-650 300 28

OCco6eHHOCTU KOHCTPYKL UK

YeTBEPTLOOOPOTHBLIN PEAYKTOpP C py4HbIM WTYpBanom cepum NW oTan4yHoO noaxoauT

ANA NPUMEHEHUSA COBMECTHO C 3aTBOPaMU U LLIAPOBbIMU KpaHaMun. Bo3MoKHO

N3roToBNEeHME peayKTopa C ABYMA TUMaMM KOPMNYCOB: aNtOMUHUIA M YyryH. Kopnyc
MOKPbLIT CNeLmanbHbIM COCTAaBOM METOLOM 3/IEKTPOCTAaTUYECKOrO OKpaLUMBaAHMA ANA
NepBOCXOAHOr0 BHELHEro BUAa, U OT/IMYHbIX MEXaHUYECKMX M aHTUKOPPO3UMHbBIX

CBOWCTB.

e (xema NpAMOro MoHTaxa no ctaHgapty I1SO 5211;
e M3rotoBneHmne peayKTOpPOB PA3NNYHOIO KAMMATUYECKOro UCNOAHEHUA, BNNOTb
00 -60°C Ana NoCTaBKM B PaliOHbl C HEBNAronpUATHLIM KIMMATOM.

e 3aliMTa OT BHELIHUX BO34EMUCTBMIN NO CTaHAApTy IP65;
e [lnanasoH KpyTALLero MOMeHTa Ha Bbixoge ¢ peayktopa ot 180 ao 5500 Hm;




PyKoBoACTBO No HanagKe v aKcnayaTauum peaykropa

1) [Ons npaBWAbHOM YCTAHOBKM M MOHTaXa Heobxoaumo, 4Tobbl NocagouHoe
MecCTO B peZlyKTope 6bl/10 COOCHO CO LUTOKOM 3aNOpHOM apmMaTypbl. ToNbKo
3aTeM pa3peLlaeTca NPOM3BOANTD 3aTANKKY KpenaeHUN.

2) Bo u3berkaHWe NoSIOMKM peayKTopa 3anpeLLaeTca MeHATb AnameTp WTypBana u
NPUKNaLbIBaTb YCUAME Ha WTYpPBa, Npesbiwatouiee Tpebyemoe BxoaHoe. B
[aHHbIX C/ly4Yasnx NPOU3BOAUTENb HE HECET HMKAKOM OTBETCTBEHHOCTM!

YCTpOiACTBO peayKTopa

bont 4 Hep:. Ctanb AlISI304
KpblWwKa nHOMKaTOpA 1 ABS
KpbILwKa 1 ANOMUHMEBBIN CNNaB
YnnoTHUTEeNbHOE KONbLO 2 KayuyK
WrnoT 1 Cranb
YepsA4yHOe Koneco 1 YyryH
3agHee ynnoTHEHMe 1 KayuyK
Kopnyc 1 ANOMUHMEBBIN CNNaB
PerynnpoBoYHbIn 6onT 2 Cranb
LLlanba 2 OuMHKOBAHHaA cTasb
FaKa ANs perynampoBKU 2 OuMHKOBaHHAA CTanb
KoxKyx raiiku 2 Kayuyk
MoAWwunnHUK 2 enesorpadput
YepBAYHbIN Ban 1 Cranb 45
NepenHee ynnoTHeHMne 1 Kay4dyk
Ban 1 Cranb 45
LWtypBan 1 ANOMUHMEBDLIN CM1aB
WrneTt 1 Cranb




[abapuTHbIe pa3mepbl

LNHS

LN
160 115 80 42 78 48 140 50/70 4-M6x10/4-M8x12 30
160 130 100 50 97 54 200 70/90 4-M8x12/4-M10x12 32
215 150 120 60 117 56 250 70/102 4-M8x12/4-M10x15 43
225 180 142 60 138 69 300 102/125 4-M8x12/4-M12x18 43
325 225 185 80 175 95 400 140 4-M16x24 54
375 225 185 81 175 95 600 140 4-M16x24 50
395 268 230 104.5 220 105 600 165 4-M20x30 65
416 332 265 130 286 125 700 165/264 4-M20x30/8-M16x24 80

Mpumep Kopga gna 3akasa

140 01 F14 Q27 0 -

MaTtepuan Kopnyca:

e 01 - antoMUHUI;
e (02— uyyryH.

MpucoeguHNUTEeNbHbLIN pasmep:

e Q** —nopa KBaapaTHbINM WTOK (Q27 — NoA KBaAPaTHbIN WTOK pasMepom 27 Mm);
o S**_**_pan co wnoHkown (S50-14 — nog Ban @50 C LWUMPUHOM WNOHKK 14 mm)



YeTBepTb060OPOTHDLIN YEepBAYHbIN peayKTop cepun SW

TexHUYecKne XxapaKTepucTukmu

08/9/11/14/17 FO5, FO7 1:9.6 180 32-150 50 2.7
08/9/11/14/17 FO7, FO9 1:12 300 32-200 63 4.3
017/19/22 FO7, F10 1:12.5 540 200-300 80 6.8
019/22 F10, F12 1:12.5 675 250-350 100 13.5

OCco06eHHOCTU KOHCTPYKL UM

YeTBepTbObOOPOTHLIN peayKkTop cepmm SW cneumnanbHo pa3paboTaH ANnA KpbIWKK
KOpPOb6KM Nnepenayd, KoTopasa MOXKETMOKET paboTaTb COBMECTHO C KOMM/IEKTOM
KOHLEBbIX BbIKOYATENEN, NETKO YCTaHaBAMBaeMbl 6e3 KakKnx-11Mbo akceccyapos.
Kopnyc NoKpbIT cneuyanbHbIM COCTaBOM METOA0M 3/1eKTPOCTaTUYECKOTO
OKpalUMBaHMA A1A NePBOCXOAHOr0 BHELHErO BUAA, M OT/IMYHbIX MEXaHUYECKUX U

aHTUKOPPO3UMHbIX CBOMCTB.

Cxema npAamoro moHTa)<a no crtaHaapty ISO 5211;

N3roToBsieHMe peayKTOPOB Pa3/IMYHOIO KAMMATUYECKOro MCNOJIHEHUA, BNIOTb
00 -60°C ana NOCTaBKM B PaliOHbl C HEBNAroNnPUATHBIM KIMMATOM;

3alwmTa OT BHELWHMUX BO3AENCTBUI NO cTaHAapTy IP65;

[nanasoH KpyTAaLlLero MOMeHTa Ha Bbixoae ¢ peayktopa ot 180 go 675 Hm;
ONuUMOHANbHO MOXeT KOMMNAEKTOBATbCA JATYMKOM MNOSIOXKEHMA 3aMNOPHOro
opraHa.



YcTpoMcTBO peayKTopa

bont 4 Hep:. Ctanb AlISI304
KpblwKa ykasatensa 1 ANOMUHMEBBIN CNNaB
YnnoTHUTeNbHOE KONbLO 1 KayuyK
3a4HAA KPbILWKa 1 ANOMUHMEBDLIN CM1aB
YnnoTHUTeNbHOE KONbLO 3 KayuyK
YepsAdyHOe Koneco 1 YyryH
3agHee ynnoTHEeHue 1 Kayuyk
Kopnyc 1 ANOMUHMEBBIN CNNaB
bBonT perynnpoBsku 2 OumMHKOBaHHAA CTanb
Lanba 2 OuKWHKOBaAHHasA CTanb
PerynnpoBo4Has raiika 2 Cranb
KoXKyx ramku 2 Kayuyk
MogwnnHuk 2 MopolWwKoBbIN MaTepuan
YepBAYHbIN Ban 1 Cranb 45
YnNnoTHUTENbHOE KO/bLO 1 Kay4dyk
Ban 1 Cranb 45
WrnoT 1 Yrnepogmucrana ctanb
LWtypBan 1 ANOMWHMEBDIN CM1aB
1

WrneTt

Yrnepoaucraa ctanb




FabapuTHble pasmepbl

ALS?200

T

N/

U

T
—

"l...l..l

H1

H2

H

m

ALS200

140

200

250

300

G1/2

G1/2

G1/2

G1/2

156

162

164

177

48

54

56

69

20

20

20

20

50

80

80

80

25

30

30

30

M6

M8

M8

M10

70

90

102

125

M8

M8

M10

M12

70

90

102

125

42

50

60

60

80

100

120

140

115

130

150

180

160

160

215

225

140

200

250

300




PyuyHble aybnepbi cepumn GD

TexHUYeCKne XapaKTepUCTUKH

[18/9/11/14/17 FO5, FO7 @50, 70 1:40 300 32-150 50 2.7
[18/9/11/14/17 FO7, F10 $70, 102 1:38 360 32-200 63 4.3
[117/19/22 F10, F12 $102, 125 1:36 810 200-300 80 6.8
[122/27 Fl('):,1|;12, $102, 125, 140 1:50 1310 250-350 100 13.5
[136/@50x14 F14, F16 $140, 165 1:55 2800 350-400 150 25.8
¢60X;:éi526;)(20/ F16, F25 @165, 254 1:52 5500 450-500 250 40.3

Oco6eHHOCTU KOHCTPYKLUMU

PyyHoit aybnep cepun GD paspaboTaH Ana paboTbl C 3aTBOPAMM, LIAPOBbIMU KpaHaMU
COBMECTHO C MHEBMATUYECKUMM NpMBOoAaMun. [103BONSET BbINONHATL YNpaBaeHUe
3aMopHbIM OPraHOM, eC/IN HYXKHbI 06beM BO3AyXa OTCYTCTBYET B CUCTEME
NMHEBMATUUYECKOTo NpMBoAa. BO3MOXKHO NpucoeanHeHNe K 6ONbLLNMHCTBY NONYASPHbIX
peeyHbIX MTHEBMAaTUYECKMX NPUBOAOB Ha PbiHKE. He TpebyeT ycTaHOBKM NepexoaHbIX NAuT
MeXay NHEBMaTUYECKMM NPUBOAOM U PEAYKTOPOM.

e (Cxema npAamoro moHTta)<a no ctaHaapty ISO 5211;

e M3rotoBneHme peayKTOPOB Pa3/IMYHOIO KAMMATUYECKOTO UCNOJIHEHUA, BNJIOTb
00 -60°C ana NOCTaBKM B PaliOHbl C HE61AronpPUATHBIM KIMMATOM;

e 3alUMTa OT BHELIHUX BO34ENCTBMIN NO CTaHAapTy IP65;

e [lnanasoH KpyTALLero MOMeHTa Ha Bbixoge ¢ peayktopa ot 180 no 5500 Hm;

e Jlerkoe nepeKkatyYeHne C yrnpaB/ieHMa peayKTOpOM Ha MHEBMATUYECKUI NPUBOL,.



PyKoBoACTBO NO HanagkKe v aKcnayaTauumn peayKropa:

1) [Ons npaBMAbHOM YCTAHOBKM M MOHTaXa Heobxoanmo, 4Tobbl nocagovHoe
MecTO B peZlyKTope 6bl/10 COOCHO CO LUTOKOM 3aNopHOM apmaTypbl. TONbKO
3aTeM pa3peLlaeTca NPOM3BOAUTL 3aTANKKY KpenaeHuN.

2) Bo n3berkaHWe NOSIOMKM pelyKTopa 3anpeLLaeTca MeHATb AMaMeTp WTypBana u
NPUKAaLbIBaTb YCUAME Ha WTYpBas, NpesbiwatolLee Tpebyemoe BxogHoe. B
[aHHbIX C/ly4Yasnx NPOU3BOAMUTENb HE HECET HUKAKOMN OTBETCTBEHHOCTH!

YCTpOiACTBO peayKTopa

Iy

bont 4 Hep:. Ctanb AlISI304
OrpaHuuunTens 1 Hepx. Ctanb AlISI304
KpbiWwKa KPOHLWITEMNHA 1 ANOMUHMEBBIN CNNaB
YnnoTHUTEeNbHOE KONbLO 2 KayuyK
Wanba 2 Cranb
CoeagnHUTENbHbIN Ban 1 YyryH
YepBAyHOe Koneco 1 Kay4dyk
Kntou 1 ANOMUHMEBLIN CM1aB
YCTAaHOBOYHbIM BUHT 1 Cranb
Kopnyc 1 ANOMUHMEBDLIN CM1aB
PerynnpoBoYHbIn 6onT 2 Cranb
Lanba 2 OumMHKOBaHHaA cTanb
PerynnpoBo4Has raika 2 OumMHKOBaAHHaA cTanb
KoxKyx raiiku 2 Kayuyk
YnnoTHUTENbHOE KONbLO 2 KayuyK
YnnoTHUTENbHOE KONbLO 2 KayuyK
DKCUEHTPUK 2 Cranb 45




MNogWwunHmK 2 MopoLKOBbLIN MaTepuan
YepBAYHbIN Ban 1 Cranb 45
Ban 1 Cranb 45
Wrndt 1 Cranb
LWtypBan 1 ANIOMWHMEBBIN CNNaB
Wrndt 1 Cranb

FabapuTtHble pasmepbl

95

~——
<
E
—
[

Ty 1 e
SRR
v oL

L
—~ [\

11x12 11 11

70 | 125 | 110 | 44.2 | 54 14x16 14 14 90 100 33 143 104 200 2.7
17x19 17 17
14x16 14 14

95 | 150 | 135 | 52.2 | 70 17x19 17 17 125 118 43 177 124 200 4.3
19x21 19 19
22x24 22 22

115 | 185 | 160 65 70 140 124 45 190 140 300 6.8
27x29 27 27
27x29 27 27

140 | 225 | 200 85 78 185 162 56 325 180 400 13.5
36x39 36 36
36x39 36 36

165 | 268 | 243 | 104.5 | 105 230 181 58 395 214 600 25.8
36x39 46 46

275 330 | 283 | 130 | 115 P60X70 46 46 265 205 58 400 230 700 40.3

MpucoeauHUTeNnbHbIE pa3mepbl

4-M6x10

4-M8x12

102 11 70 8.5 102 4-M10x15 70 4-M8x12
125 13 102 11 125 4-M12x18 102 4-M10x15
125 13 102 11 125 4-M12x18 102 4-M10x15
140 17 102 11 140 4-M16x24 102 4-M10x15
140 17 = = 140 4-M16x24 - -
185 21 = = 165 4-M20x30 = =

185 21 254 17 165 4-M20x30 254 4-M16x24




Mpumep Kopga AnA 3aKkasa

140 01 F14 Q27 0 -

Martepuan Kopnyca:

e (01 - antoMnNHUI;
e 02 —uyyryH.

MpucoeanHuUTenbHbIM pasmep:

e Q**—nop KBagpaTHbIM WTOK (Q27 — NoA KBaApPaTHbLIN LUTOK pa3mepom 27 MMm);
e S**_**_gan co wnoHkon (S50-14 — nog Ban @50 C WMPUHON WNOHKK 14 mm)



428018, HYBALLICKAHA PECITYBJIMKA
HEBOKCAPHI,YJ1.AGAHCBEBA /1.8, nutepa b

52/ 27-53-70 27-53-11

om@tehprom21.ru  www.tehprom?21.ru




